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  :التمرين الأول
 :أجب بصواب أو خطأ( 1

 .............................              تمثل كتابة علمية لعدد عشري  1 146,×11ˉ³
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 .............................هو مربع كامل                                                 

 .............................                           x  =1  +x2+  3هو حل للمعادلة  2

 :أكمل النقاط بما يناسب( 2
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 :التمرين الثاني
  x  =EF+1مثلث أبعاده  EFGو   x =ADو  x=AB+2مستطيل أبعاده  ABCDفي الشكل المصاحب 

 .عدد كسري موجب قطعا xحيث  x  =FG+2و  x  =EG+3و 
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 x 3+ 6بين أن محيط المثلث هو ( أ( 1
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 x4+4بين أن محيط المستطيل هو ( ب   
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  ليكون للمثلث و المستطيل نفس المساحة xجد ( أ( 2
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 أحسب محيط كل منها في هذه الحالة(ب   
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  x 3 ( +2+x)x =S+6نعتبر العبارة (3

 S(= x()2+x+3)بين أن ( أ     
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  S=1حل المعادلة ( ب      
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 :التمرين الثالث

 ؤسسة صحيةأعمارهم شهرين في م رضيع 01 ىيمثل الجدول التالي إستهلاك الحليب لد

 

إلى ما دون  41من  الكمية بالغرام
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 .الجدول أعلاهأكمل  (1

 .إستهلاك الحليب لدى الأطفالأحسب معدل  (2
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 أرسم مخطط المستطيلات ثم مضلع التكرارات(3
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 .من الحليب غرام 61ستهلكون أقل من ماهي النسبة المائوية للأطفال الذين ي (3
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 :التمرين الرابع
 . AD=2و  AB= 4بحيث  ABCDيمثل الرسم المرافق مستطيلا 

 . Bعلى التوالي بالنسبة إلى  C و Aمناظرات  Fو  Eنقاط إبن ال(أ(1
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 .معين ACEFبين أن الرباعي ( ب  
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 .متوازي أضلاع ADBFباعي بين أن الر( 2
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 . Bبالنسبة إلى  Mرة النقطة مناظ Nوالنقطة  BM=2حيث [.  AB]على  Mعين النقطة ( أ(3

 .مربع CMFNبين أن الرباعي (ب
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 :لخامسالتمرين ا

ABCDEFGH متوازي مستطيلات DH M  و CG  N  حيث(DC (//)MN ) وO زمركABCD . 
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 ,,,أتمم بأحد الرموز التالية ( 1
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 .( ABC (//)MN)ن أن بي(2
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 .  ( AD)و (OM)ماهي الوضعية النسبية للمستقيمين (3
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 حدد المجموعات التالية( 4
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